



Подолати мракобісся - наш спільний обов'язок, обов'язок кожного українця. Всеукраїнська громадська організація "Товариство відродження української нації" (ВГО "ТВУН") веде активну діяльність за усунення Дмитрія Табачніка з поста міністра освіти і науки. З ідентичними ініціативами виступили: ГПО "Галицький вибір", ВМГО "Національний альянс", Об'єднання національно-патріотичних сил Львівщини, Тернопільська молодіжна міська рада, Українська народна рада, ОУН(б), партії "За Україну", УНА-УНСО, "Наша Україна", КУН, УНП...

Заступник голови Партії регіонів Борис Колесніков про Табачніка: "случайний епізод", "дешовий клоун", "казнокрад і музейний вор".

З висловлювань Дмитрія Табачніка: "Галичане практично не мають нічого загального з народом Великої України ні в ментальному, ні в конфесійному, ні в лінгвістичному, ні в політичному плані. У нас різні вороги і різні союзники. Більше того, наші союзники і навіть брати – їх вороги, а їх "герої" (Бандера, Шухевич) для нас – убийці, предателі і пособники гітлерівських палачів" (Газета "Ізвестія в Україні", 23 вересня 2009 року).

"Захвативши владу в Україні галичане вважають нас – малоросів, великоросів і білоросів – єдиним російським народом. Їх пропаганда і реальна політика направлені не тільки проти нас, як "неправильних" українців, проживаючих на територіях, які галичане чому-то вважають своїми, але і проти сусідніх російських держав – Росії і Білорусії" (Сайт "За культурно-мовне рівноправ'я", 21 липня 2009 року).

"Після Майдана ключові позиції в державному керівництві зайняла "схунська порода", прикриваюча безвериє манією "національної" церкви, інтелектуальне убожество – "думанням по-українськи", культурну шкоду – знищенням традиційної українсько-російської культури" ("Фашизація України стає державним курсом?" Газета "2000").

Табачнику... соромно за колег-депутатів, які визнали Голодомор геноцидом. "Мені, як народному депутату, соромно за колег-парламентаріїв, проголосованих за закон, який ставить Україну в один ряд з найбільш відвертими тоталітарними диктатурами".

Пам'ятник жертвам Голодомору. (Увага!) Табачник назвав його: "фалічним комплексом, зуродованим Печерським схилом".

Ірина Калинець, громадська діячка: " Дмитро Табачник – це передусім людина, на яку представники інтелігенції подали до прокуратури за зумисне розпалювання ворожнечі, це людина, яка досі вважає, що Галичина – це Польща, Буковина – це Румунія, а

Закарпаття – Угорщина... Це патологія, це не просто україножер, а людиноненависник"